
M
aj

 2
02

5 
| N

o
vi

čk
e 

št
. 1

9

ZBOR OBČANOV DAN OPRTIH VRAT PROJEKTA FURA

ZLATA OBLETNICA ZAKONA – ČESTITKE 
ERIKI IN OTU URANU

ŽUPAN OBČINE RADLJE OB DRAVI VABI na ZBOR OBČANOV, ki se bo 
odvijal po naslednjem razporedu:

• PONEDELJEK, 26. MAJ 2025, OB 19. URI,
SP. VIŽINGA , mladinski dom Havaji;

• TOREK, 27. MAJ 2025, OB 19. URI, 
ŠT. JANŽ PRI RADLJAH, gostilna Žohar;

• TOREK, 3. JUNIJ 2025, OB 19. URI, 
DOBRAVA, Vaški dom Dobrava;

• SREDA, 4. JUNIJ 2025, OB 19. URI, 
SV. TRIJE KRALJI, Dom krajanov;

• ČETRTEK, 5. JUNIJ 2025, OB 19. URI, 
REMŠNIK, dvorana na Remšniku;

• TOREK, 10. JUNIJ 2025, OB 19. URI, 
SV. ANTON NA POHORJU, dvorana KS;

• SREDA, 11. JUNIJ 2025, 19. URI,
VAS, gostilna pri Erjavcu;

• ČETRTEK, 12. JUNIJ 2025, 19. URI,
VUHRED, večnamenska dvorana;

• SREDA, 18. JUNIJ 2025, OB 19. URI, 
ZG. VIŽINGA, Ribiški dom Radlje ob Dravi;

• ČETRTEK, 19. JUNIJ 2025, OB 19. URI,
RADLJE OB DRAVI , Galerija v Knjižnici Radlje.

PREDLOG DNEVNEGA REDA ZBORA OBČANOV:
• seznanitev z aktualnostmi v občini ter ostala problematika.

V primeru morebitne spremembe termina zbora občanov, vas bomo 
pravočasno obvestili. VLJUDNO VABLJENI!

Občina Radlje ob Dravi

Spoznajte prihodnost trajnostne mobilnosti v Občini Radlje ob Dravi. 
Pridružite se nam na Dnevu odprtih vrat projekta FURA! Dan odprtih 
vrat po potekal v petek, 23. 5. 2025, ob 10.30 pred občinsko stavbo, 
Radlje ob Dravi.

KAJ VAS ČAKA:
• Kratka kulturna točka.
• Nagovor župana, mag. Alana Bukovnika.
• Predstavitev električnih vozil, projekta FURA in mobilne aplikacije.

Odpiramo novo poglavje zelenega, vključujočega in digitalno 
podprtega javnega prevoza, za boljše življenje vseh občank in 
občanov. Projekt temelji na treh ključnih stebrih: šolskem prevozu, 
brezplačnem javnem potniškem prometu in prevozu na poziv. 

Občina Radlje ob Dravi se podaja na pot celostne preobrazbe 
mobilnosti z uvedbo pilotnega projekta FURA, ki uvaja trajnostne, 
dostopne in vključujoče oblike prevoza za vse občane. Gre za enega 
najcelovitejših lokalnih projektov trajnostne mobilnosti v Sloveniji. 
Storitev temelji na uporabi električnih vozil, obnovljivih virov energije 
in mobilne aplikacije. Projekt odgovarja na okoljske izzive, prometno 
izključenost in socialno nepravičnost.

Vljudno vabljeni!
Občina Radlje ob Dravi

Po 50 letih neskaljenega zakonskega življenja sta svojo ljubezensko 
zvezo z obnovitvijo zakonske zaobljube potrdila spoštovana Erika 
in Oto Uran. Njuna skupna pot je zgovorno pričevanje predanosti, 
medsebojnega razumevanja in trdne povezanosti.

Draga slavljenca, v imenu občine vama iskreno čestitamo ob tem 
častitljivem jubileju. Želimo vama še veliko let mirnega, zdravja 
polnega in z ljubeznijo prežetega skupnega življenja!

Občina Radlje ob Dravi



LETOVANJE OTROK IN ŠOLARJEV – 
PUNAT 2025

TRIJE PRAŠIČKI

GRAŠČAKI, KRALJIČNE, MEDVEDI IN 
MLADI PLANINCI

LIPE

VABILO

RKS Območno združenje Radlje ob Dravi letos že 29. leto zapored 
organizira letovanje otrok v Letovišču primarija Kurta Kanclerja 
v Punatu na otoku Krku. 10-dnevno letovanje bo potekalo od  
18. 7. - 28. 7. 2025.
Rdeči križ Slovenije, Območno združenje Radlje ob Dravi se je tudi v 
letošnjem letu uspešno prijavilo na javni razpis ZZZS za sofinanciranje 
programa zdravstvenega letovanja otrok in šolarjev. Iz javnega 
razpisa ZZZS se v letošnjem letu sofinancira oskrbni dan v višini 37,54 
€ na dan. Strošek 10-dnevnega je tako 214,60 €. Seveda lahko otroka 
prijavite na letovanje tudi kot samoplačnika, v tem primeru je strošek 
letovanja 590,00 €.
Sofinanciranje letovanja je možno tudi s strani Občine Radlje ob 
Dravi, kjer je potrebno oddati vlogo za sofinanciranje. Občina Radlje 
ob Dravi, kot otrokom prijazno Unicefovo mesto ter mladim prijazna 
občina si prizadeva, da bi se letovanja otrok in šolarjev udeležilo čim 
večje število otrok, ne samo tisti, ki so tja napoteni zaradi zdravstvenih 
težav. Tako bo Občina Radlje ob Dravi sofinancirala letovanje za 
otroke s proračunskimi sredstvi, na podlagi vloge staršev in glede na 
dohodke družine.
Občina Radlje ob Dravi želi na ta način omogočiti otrokom doživeti 
nepozabno izkušnjo, povečati interes za tovrstno letovanje in 
zagotoviti dolgoročno vzdržnost izvajanja programa letovanja. Več 
informacij o letovanju lahko dobite pri osebnem zdravniku otroka ali 
na OZ Radlje ob Dravi (040 250 134, 02 887 30 52), kjer že sprejemamo 
prijave za letovanje.

OZRK Radlje ob Dravi

Vabljeni v GALERIJO Knjižnice Radlje ob Dravi v soboto, 24. maja, ob 
10. uri na predstavo za otroke TRIJE PRAŠIČKI. Zgodba o prašičkih in 
njihovih hišicah je navdih za vedno nove, sveže in domiselno prirejene 
predstavitve te brezčasne vsebine.

OZRK Radlje ob Dravi

Ja, paše vse to skupaj in vse smo mladi planinci vrtcev in osnovne šole 
Vuhred in Radlje ob Dravi doživeli 13. maja 2025 na našem pohodu 
na »Grašin« na Muti. Bilo nas je 66 pohodnikov, od tega 38 vrtčevskih 
in šolskih otrok. 
Zbor je bil pri tovarni na Spodnji Muti, kjer se prične učna pot za katero 
vzorno skrbijo markacisti Planinskega društva z Mute. Pa smo krenili 
v hrib, vmes odkrivali posamezne točke z zanimivimi zapisi in kar 
naenkrat zagledali ruševine starega gradu. Res je, da grajske gospode 
nismo našli, so bile pa ruševine toliko bolj zanimive. Tudi medvedov 
ni bilo na Medvedovem vrhu, razen prikupne pande na žigu. Je pa 
otroke pričakalo presenečenje, katerega sta pripravila Vanja in Blaž, 
katera tudi sicer skrbita in urejujeta ta lep razgleden vrh. Čokoladice 
so verjetno romale tja kamor morajo (nekatere kar takoj), sličice 
Medvedovega vrha pa v planinske knjižice za res lep spomin. Ker nas 
je priganjal čas, smo pričeli nabirati strmino, tokrat navzdol. Še sreča, 
da je bil vmes pokošen travnik, na katerem se je bilo nujno malo 
»porolati«. Nato še malo skozi gozd in po cesti do izhodišča oz. cilja. 
Na koncu še enkrat velik hvala Vanji in Blažu ter planincem z Mute, 
kateri so pred našim prihodom pregledali in uredili pot, pokosili travo 
ter tako zagotovili prijetno in varno hojo našim mladim pohodnikom.

Franc Glazer za PD Radlje

Preprosto radi imamo ta naš domači kraj, ki so mu domačini pred 
50-timi leti nadeli ime Havaji. Danes se nekateri ob imenu nasmihajo, 
so pa tudi taki, ki se radi pohvalijo, da gre prav njim zasluga, da se ta 
del Sp. Vižinge tako imenuje. Resnica je nekje vmes. V preteklosti so 
se tako kot drugod po Sloveniji, tudi tukaj dogajale stvari, za katere 
nihče več ne želi, da bi se ponovile. Marsikdo ne ve, da je tudi v Sp. 
Vižingi pri Vasi stala cerkev- cerkev Svetega Martina! Zaradi izgradnje 
ceste Dravograd-Maribor so jo porušili, pa čeprav bi jo lahko rešil že 
manjši ovinek. 
Krajani in krajanke so se veliko družili na manjšem igrišču pod 
domačijo družine Rump, ki so bili tudi lastniki tega zemljišča. Leta 
1978 so krajani na tem zemljišču uredili travnato igrišče in postavili 
ml. dom. To so bili dobri časi. Družili so se ob delu, športu, pripravljali 
kulturne programe in daleč naokoli znane veselice, mladina pa je še 
posebej uživala v discu Havaji. Lepi spomini nas vežejo na ta kraj in 
mladost, ki smo jo tukaj preživeli. 
Pred nekaj leti smo skupaj z Občino Radlje ob Dravi pričeli z obnovo 
ml. doma, ki je bil že kar v slabem stanju. Še vedno pa urejamo tudi 
okolico. Veliko je bilo storjenega in zelo smo hvaležni za vse - vsem, 
ki so sodelovali v prostem času z delom, z različnimi donacijami in 
finančno podporo obstoječemu društvu. Zahvala gre tudi županu 
občine, magistru Alanu Bukovniku, ki je znal prisluhniti našim željam in 
potrebam in Občini Radlje ob Dravi, da se je končno uredilo lastništvo 
objekta in okolice. V letih našega delovanja je bil naš moto: SKUPAJ 
ZMOREMO VEČ! Drevo je darilo z globokim pomenom. Skupaj z občino 
in našimi čebelarji smo posadili drevesa medovite lipe, ki jih bodo v 
času cvetenja še posebej vesele čebelice. Lipa ima poseben, simbolni 
pomen za Slovence, oziroma velja za središče družabnega življenja pri 
vseh Slovanih. Drevesa sadimo za prihodnje rodove, posaditev lipe pa 
ima med drugim tudi širši pomen: spoštovanje preteklosti, utrjevanje 
vezi v skupnosti ter željo po trajnem in harmoničnem razvoju. Lipa 
bo pri nas imela še poseben simbol - simbol prostovoljstva, dobrega 
sodelovanja in sprave!

Za društvo ŠKTD Havaji zapisala, Ivica Eman

Vabljeni na koncert MPZ Vuhred z gosti, ki bo 24. 5. 2025 ob 19. uri v 
Večnamenski dvorani Vuhred.
Pa se sliš glas pevcev MPZ Vuhred v vašo dušo…

Za društvo ŠKTD Havaji zapisala, Ivica Eman


